

# VVLP Kapky spot-on Fypryst Combo 67/60,3mg S pro psy malých plemen

» CHOVATELSTVÍ » antiparazitika



Kód produktu	424077
Hmotnost	0,0200
EAN	3838989680336

Dostupnost na hlavním skladě: 3,0 ks

# VVLP Kapky spot-on Fypryst Combo 67/60,3mg S pro psy malých plemen

» CHOVATELSTVÍ » antiparazitika

## Popis

FYPRYST combo je veterinární přípravek, který je určen k léčbě a prevenci napadení blechami (*Ctenocephalides* spp.), klíšťaty (*Rhipicephalus* spp., *Dermatocentor* spp., *Ixodes* spp.) a všenkami (*Trichodectes canis*) u psů. Přípravek má přetrvávající účinnost proti napadení blechami po dobu dvou měsíců a proti klíšťatům po dobu až 4 týdnů, v závislosti na síle zamoření prostředí. Blechy jsou usmrceny během 24 hodin po napadení. Balení obsahuje jednu jednodávkovou pipetu o obsahu 0,67 ml roztoku pro nakapání na kůži - spot-on pro psa vážícího od 2 kg až do 10 kg živé hmotnosti.

## Dávkování a způsob užití

Vyjměte jednodávkovou pipetu z třívrstevného sáčku. Držte pipetu svisle a krouživým pohybem sejměte čepičku. Čepičku otočte a nasadte ji opačným koncem na pipetu. Tlačte a točte čepičkou, abyste promáčkli její plombu, poté čepičku z pipety sejměte. Rozhrňte srst zvířete v oblasti kohoutku před lopatkami tak, že je viditelná kůže. Přiložte hrot jednodávkové pipety na kůži a několikrát pipetu stiskněte tak, aby se obsah vyprázdnil přímo na kůži v jednom místě. Vzhledem k absenci studií týkajících se bezpečnosti přípravku je minimální léčebný interval 4 týdny.

## Složení

1 pipeta (0,67 ml) obsahuje léčivou látku Fipronilum 67 mg. Pomocnými látkami jsou Butylhydroxyanisol (E320) 0,134 mg, Butylhydroxytoluen (E321) 0,067 mg.

## Kontraindikace

Přípravek nepoužívejte u štěňat mladších 8 týdnů a nebo vážících méně než 2 kg. Přípravek nepoužívejte u nemocných zvířat (systémové onemocnění, horečka) nebo zvířat v rekonvalescenci. Nepoužívejte u králíků z důvodu nebezpečí nežádoucích reakcí či dokonce úhynu. Nepoužívejte u koček, protože by to mohlo vést k předávkování.

## Parametry

Sazba DPH	21,00
-----------	-------